

为买彩票挪用公款甚至诈骗钱财的例子也常见。如今又出现一类用信用卡透支买彩票，寄望于一朝中奖后还清卡债的彩迷。盖因透支再多的钱买回来的也许只是一堆废纸，一旦无力偿还银行欠款，这种恶性透支的行为是要受到法律制裁的。

武汉男子刘某原来是一名钢铁厂工人，生活稳定。几年前迷上了彩票，越玩越沉迷。从2006年起，他开始在武汉十多家银行办理了信用卡。明知信用卡套现是需要收取手续费的，他也顾不得了，频频用这些信用卡套现用来买彩票。还不上，又办一张新卡来套现，还一部分旧债。久而久之，他几年来花十多万元，旧账越积越多，最终崩盘，出门躲债。银行报警后，警方近日将刘某抓获归案。

今年6月，济南一名男子魏某因透支了八张信用卡被抓获。光是深圳某银行的一张信用卡，他就透支了11万元。魏某欠下这么多卡债，只为了买彩票。在恶意透支信用卡之前，他已经因为买彩票而卖车卖房了。

今年7月，内蒙古自治区呼和浩特市玉泉区法院以信用卡诈骗罪、妨害信用卡管理罪及诈骗罪数罪并罚，依法判处赵某有期徒刑九年，并处罚金人民币5.5万元。赵某原是呼和浩特市某单位职工，从事人事工作，有职工的身份证复印件，并保管单位公章。2009年至2010年，赵某用别人的身份证明、工资证明，私自盖上单位公章，向多家银行申请信用卡。有不少信用卡办理后，持卡人毫不知情。赵某把这些骗取来的信用卡恶意透支，用于购买彩票和其他个人消费共4万余元。2011年10月，被害人在收到银行催款通知后报案，赵某东窗事发。

今年3月，武汉某商业银行信用卡中心向武汉市公安局经保处报案，持卡人任某透支后多次催缴仍拒不还款。经警方调查后，任某投案自首。他交代，因买彩票欠钱太多了，就硬着头皮透支信用卡搏一把。

在此之前，任某的信用卡信誉很好，信用额度逐年增长，从2003年的3000元额度，提高到2008年的10万元额度。他在其他银行还有6张信用卡，情况也是如此。他买彩票中过一次17万元的奖，但为中这个奖却一次性花了近100万元。几年下来，他透支了银行信用卡40余万元。

